

# 黄南报

2022年11月18日 星期五

农历壬寅年十月廿五

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1341期 2022年第43期

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

凝聚现代化

新黄南建设的磅礴伟力

▷▷▷ 详见2版

深入学习贯彻党的二十大精神  
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家黄南篇章

## 中共黄南州委十三届七次全体会议召开

本报讯(通讯员 马军国)11月11日,中共黄南州委十三届七次全体会议在州会议中心召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻党的二十大和省委十四届二次全会精神,安排全州学习宣传贯彻工作,踔厉奋发、勇毅前行,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家黄南篇章。

全会由州委常委会主持,州委书记朱战民讲话,州委副书记、州长扎西才让传达党的二十大、党的二十届一中全会和省委十四届二次全会精神。州委常委熊元来、肖顺琛、宋辉、余华勇、郑洪华、吴树荣、旦增、刘建昱、何杰出席会议。

全会认为,党的二十大全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻阐述了新时代10年的伟大变革及其里程碑意义,习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,新时代新征程中国共产党的使命任务,中国式现代化的中国特色、本质要求和必须牢牢把握的重大原则等重大理论实践问题,确定了到2035年我国发展的总体目标和未来5年的主要目标任务,对加强党的全面领导和推进新时代党的建设新的伟大工程作出了部署,为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。学习领会党的二十大精神的过程,是不断把握历史规律、坚定历史自信、增强历史主动的过程,也是不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力的过程。

全会指出,深刻把握党的二十大精神实质。党的二十大提出了一系列具有开创性、标志性的重大思想、重要观点、重大战略、重大举措,要原原本本学、逐字逐句学,准确把握丰富内涵、深入领会精神实质。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,维护核心、拥戴核心、尊崇核心。更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个



11月11日,中共黄南州委十三届七次全体会议在州会议中心召开。才让本摄

维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。深刻领会党的二十大精神鲜明主题,统一思想、明确方向、鼓舞斗志。更加深刻理解和把握大会主题,长期坚持和不断发展党历经艰辛开创的道路、理论、制度和文化,恪守伟大建党精神,保持党同人民群众的血肉联系,保持谦虚谨慎、艰苦奋斗的政治本色和敢于斗争、敢于胜利的意志品质,在新时代新征程上高举伟大旗帜、坚定理想信念、牢记初心使命。深刻领会过去5年工作和新时代10年伟大变革,保持战略定力、坚定历史自信、增强历史主动。更加深刻感悟过去5年工作和新时代10年伟大变革对党、对人民、对社会主义现代化建设、对科学社会主义在21世纪

中国的发展所具有的深远影响,汲取奋进力量、振奋士气斗志、坚定必胜信念,以更加昂扬的奋斗姿态、更加积极主动的工作状态走好新的赶考路,推动黄南各项事业乘势而上、开创新局。深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,强化学习、武装头脑、指导实践。把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下,真正把学习成果转化为推动黄南高质量发展的创新思路和过硬本领。深刻领会中国式现代化的丰富内涵,增强忧患意识、坚持底线思维、提高斗争本领。牢牢把握坚持和加强党的全面领导、坚持中国特色社会主义道路、坚持以人民为中心的发展思想、坚持深化改革开放、坚持发扬斗争精神等重大原则,把中国式现代化的本质要

求落实到黄南各项工作中,防范化解风险,统筹安全发展,扎扎实实办好黄南的事情。深刻领会党和国家重大战略部署,贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展。一体把握、统筹推进,努力做到全局和局部相配套、渐进和突破相衔接、整体实施和重点发力相统一,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,真正走出一条具有时代特征、高原特色、黄南特点的高质量发展之路。深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治党的重大部署,党建引领、夯实基层、转变作风。认真贯彻新时代党的建设总要求,深刻把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重大要求,弘扬实干精神、增强斗争本领,以更严的标准管党治党,以更优的作风干事创业,把各级党组织建设成为坚强堡垒,让党的旗帜高高飘扬在黄南大地。深刻领会坚持团结奋斗的时代要求,坚定信心、踔厉奋发、勇毅前行。无限热爱人民、时刻心系人民、一切为了人民、紧紧依靠人民,不断结合新形势组织群众、宣传群众、服务群众,把人民群众最广泛地团结在党的周围,形成党群一心、同责共担、同舟共济、同甘共苦、团结奋斗、共同进步的生动局面。

全会强调,扎实推动党的二十大精神落地见效。牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的中心任务,大力发扬理论联系实际的学风作风,坚持学而行、学而用,做好结合的文章、落实的文章,积极投身打造共同富裕黄南样板的火热实践,努力在新征程上展现新气象、体现新作为、谱写新篇章。在推动高质量发展上取得新突破。必须坚定不移贯彻新发展理念,加快转变发展方式,推动质量变革、效率变革、动力变革,着力提高发展的质量和水平。在打造生态文明高地上取得新突破。必须处理好保护生态与发展、保护生态与富民利民的关系,一以贯之扛起生态担当,坚定走好生产发展、生活改善、生态良好的文明发展道路。在落实总体国家安全观上取得新突破。(下转2版)

## 黄南州进一步细化安排全州疫情防控工作

本报讯 11月11日,全国、全省疫情防控电视电话会议之后,黄南州召开全州疫情防控工作电视电话会议,认真贯彻11月10日中共中央政治局常务委员会会议和全国、全省疫情防控工作电视电话会议精神,进一步细化安排全州疫情防控工作。州委书记朱战民主持会议并讲话,州委副书记、州长扎西才让作出安排。

会议指出,11月10日,习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议,认真听取新冠肺炎疫情防控工作汇报,研究部署进一步优化防控工作二十条措施,充分体现了习近平总书记对疫情防控工作的高度重视,充分体

现了以习近平同志为核心的党中央对疫情防控形势的深刻把握,为我们进一步做好疫情防控工作提供了思想指引和行动遵循。全国、全省疫情防控工作电视电话会议对进一步优化防控工作作了具体安排,提出了明确要求,我们要深入学习领会,坚决把坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针作为疫情防控重中之重,放在心上、抓在手上,团结一心、慎终如始,坚决守住疫情防控底线。

会议强调,当前疫情防控形势严峻复杂,各级党组织要深刻认识党中央、省委关于疫

情防控形势的判断,以高度的政治自觉,担起责任、巩固成果、守住底线,为全省集中力量打好歼灭战作出黄南成绩。要压紧压实“四方责任”,精准精细落实第九版防控方案和优化防控工作二十条措施要求,全面提升防控科学性、精准性,织密织牢常态化疫情防控网。严格落实来州必知、来州必查、来州必管、来州必检“四必”措施,加强前端管控,务必做到底数清、情况明。加强“两站一场”、省际交通隘口和交通卡口等重点部位巡查值守,防止风险外溢扩散进入我州。继续实行“点对点”“人盯人”联系制度,及

时掌握来返州“人车物”动态信息,确保所有来州返州人员精准分级分类管控。认真做好医疗、生活、应急等物资储备,加强隔离点和方舱医院管理,用心用力统筹好疫情防控和人民群众生产生活服务保障工作。

会议要求,认真学习领会优化防控工作二十条措施,完整准确全面贯彻,确保外部管得住、内部管得好、疫情不输入。切实增强风险意识,落实落细各级责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责。统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保障人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

7路公交到多哇

详见3版

党的二十大精神 扎根泥土沁入民心

详见4版

河南蒙旗:打通二十大宣讲最后一公里

5版